

# 四川工人日报

Sichuan Workers' Daily

2020年2月26日 星期三 农历庚子年二月初四 总第12654期 国内统一刊号CN51-0025(代号61-2) 国外发行代号D5001 新闻热线:028-84322666 E-mail:scgrb@vip.sina.com 值班副总编辑 饶洁

## 四川发动职工开展爱国卫生运动 全面清除卫生死角,逐步取消活禽市场交易

本报讯(记者 杨诚波)省爱国卫生运动委员会办公室24日印发关于进一步深入开展爱国卫生运动全力做好新冠肺炎疫情防控工作的通知,要求企事业单位特别是近期复工复产的企业和机关事业单位,要切实履行主体责任,发动职工开展工作环境卫生专项整治行动。

通知提出,对车间、厂房、办公室、职工宿舍、食堂、厕所、运动场等人员较集中的场所及单位周边环境进行清脏治乱大扫除,清理积存杂物、废弃物,彻底清理卫生死角,及时清运垃圾,保持环境卫生、干净、整洁。针对仓库、车间、食堂、宿舍、地下车库等重点区域采取病媒生物防制有效措施,控制病媒生物密度,清除病媒生物孳生地。

以集贸市场、农贸市场为重点,全面清理市场所有摊位及周边环境卫生,加强市场内公厕、水池、垃圾桶、活禽宰杀点等基础设施的清扫保洁和消毒,及时密闭收运垃圾,落实“一日一清洗、一周一消毒、一月一休市”制度。活禽经营户必须做好个人防护,有条件的地方要积极推广活禽集中宰杀、冷链运输、白条冰鲜上市的做法,逐步取消活禽市场交易。农贸市场及其它各类经营场所严禁屠宰、加工、贩运、售卖野生动物。

对人员集中和使用频次高的值班岗亭、单元楼道口、电梯、小广场、小区门禁、垃圾收集点、公厕、健身器材等公共场所和设施定时清洁消毒。以社区中的绿地、楼道、地下车库、管道井及农村厕所、牲畜棚、粪堆、水井、河道等区域为重点,规范开展病媒生物防制工作,消除鼠、蟑、蚊、蝇等病媒生物孳生环境,有效降低病媒生物密度。

及时对机场、铁路、长途客运、公交、地铁、出租车场站和所有公共交通工具开展环境卫生清扫,经常换气通风,科学规范做好日常消毒。抓好小餐饮店、小作坊、小熟食店、流动摊贩、早夜市餐饮点等食品重点场所卫生管理,及时清理垃圾,确保卫生整洁。根据本地区疫情防控进展和疫情分区分类分级防控策略,按照高、中、低风险地区防控要求,分时段动态组织对学校、商场、超市等场所开展环境卫生综合整治。

## 我省为210万户企业派发超16亿“电费红包”

本报讯(胡朝辉 记者 王旭)2月22日,国家电网公司贯彻国家阶段性降低用电成本政策,出台了八项举措。此次降价,四川省内将有210万余户企业获利,大工业和一般工商业(高耗能企业除外)电费打9.5折,共计减免企业用电成本超过16亿元。此次降价旨在支持国家抗击疫情,缓解企业经营压力,助力复工复产,稳定社会经济预期。

据了解,此次临时降低企业用电成本的范围是国家电网直供范围内,除高耗能行业外,现执行一般工商业及其它电价、大工业电

价的电力用户。降价的标准是执行一般工商业及其它电价、大工业电价标准计算出的应收电费打9.5折。政策执行时间为2020年2月1日至6月30日。阶段性降低用电成本政策涉及的所有减免电费全部由电网企业承担,不向发电企业等上游企业传导,不向代收的政府性基金分摊。

其中,2月已发生电费的优惠电费部分将在3月份缴纳电费时逐户核减,3月至6月优惠电费部分将在当月缴纳电费时直接扣除。降电价优惠费用将通过电子发票、“网上

国网”账单、纸质电费账单等方式展示,确保用户应知尽知,优化电费票据账单,将正常电费、折扣优惠等列示清楚,确保用户消费明明白白。

用户营业执照经营范围属高耗能行业的,不享受电费优惠。此次降成本范围不包含居民、农业生产用电。针对总表为居民用电,但内部有一般工商业用电的用户,一般工商业用电部分享受电费优惠,供电公司计算总应收电费时,将会扣除一般工商业用电部分的优惠电费。

此次降价将减免非高耗能大工业企业电费的5%,惠及电力用户约2万户,减少用户电费支出超过10亿元;减免非高耗能一般工商业企业电费的5%,惠及电力用户约208万户,减少用户电费支出超过5亿元;延长“支持性两部制电价政策”执行期限,减少用户电费支出超过1亿元。

此外,国网四川省电力公司将主动配合政府部门清理规范转供电环节不合理加价行为,共同督导商业综合体等转供电主体,将电费减免的政策红利及时、足额传导到终端电力用户。

## 四川国企向省医院 捐赠4376万元抗疫资金

本报讯(记者 雷琰)2月24日,省国资委举行四川国资国企疫情防控资金捐赠仪式,将省国资委前期组织动员19户国有企业通过四川发展慈善基金会捐赠的4376万元资金,一次性捐赠给省人民医院,用于支持抗击新冠疫情和提升应对公共卫生事件处置能力。

在抗击疫情过程中,针对防疫物资紧缺的问题,省国资委第一时间组织企业不讲条件、不计成本、不惜代价,千方百计全球采购医疗防护物资,驰援武汉及省内疫情防控工作。截至目前,已捐赠从海外采购的口罩75.724万只、防护服10050套,其中,向四川省人民医院分三批捐赠2000只口罩、1130套防护服和4000只一次性外科手套。

## 成都重点公路建设项目 全部复工

本报讯(记者 雷琰)记者25日从成都市交通运输局获悉,截至2月24日,该市境内7个高速公路项目(天府机场高速、蒲都高速、德都高速、德简高速、天府机场高速南线、成资渝高速、成宜高速),6个市域快速路项目共13个重点公路建设项目全部复工建设,复工标段43个,复工人数超过3000人。

此外,成都市际班线已全部恢复运行。省际班线上,成都至重庆潼南客运班线于25日率先恢复运行,成都至贵州兴义省际客运班线也将于2月27日恢复运行。下一步,成都市交通运输局将继续推动重庆、云南、贵州方向的省际客运班线恢复运行,并组织“点到点”返岗包车,切实保障务工人员返岗出行的需求。

## 四川“春雷行动” 查处案件14128件

本报讯(记者 李宏翔)记者24日从省市场监管局获悉,截至2月13日,全省市场监管部门在“春雷行动2020”暨知识产权保护执法行动中,共出动执法人员27.68万人次,捣毁制假售假窝点78个,受理消费者投诉举报5.38万件,共立案查处案件14128件,同比增长99.41%。

本次执法行动中,食品安全放心执法行动案件为6360件,药品安全放心执法行动案件为1635件,价格减负惠民执法行动案件为1273件。从疫情防控工作情况看,全省共查办与新冠肺炎疫情防控有关的案件1269件,案值528.06万元,罚没177.97万元,省局挂牌督办案件4件。

## 我省推迟 近期招生考试有关工作

本报讯(记者 杨诚波)省教育考试院近日发布招生考试近期有关工作安排,原定于3月28日举行的高职单招考试推迟举行,具体考试时间根据疫情防控进展情况另行通知,而普通高校音乐类招生考试专业成绩推迟到2月28日公布。

根据安排,高职单招考试前期的网上报名阶段时间延长,即从3月5日8时至20日18时,学校确认阶段时间推迟到3月23日8时至27日18时。普通高校音乐类招生考试专业成绩复查登记推迟到3月5日9时起至6日17时,由现场改为网上登记。原定于4月7日至16日进行体育类专业统考,将根据疫情防控情况决定是否推迟。



2月24日,遂宁市高新区锦华纺织有限公司生产车间内,纺织工人正在生产线上赶订单。连日来,遂宁市一手抓疫情防控,一手抓复工复产,及时出台相关政策帮助企业解决难题,保障经济平稳运行。  
刘昌松 摄

新闻界

## 干得漂亮!“钢铁侠”夺得开门红

德胜钒钛公司1月钢铁产量同比双增长

王立新 记者 雷琰

“今年1月份的铁产量同比增长6.65%,钢产量同比增长6.08%,上缴税金1.49亿元,实现了开门红,真的很不容易。”提到这些数据,四川德胜集团钒钛有限公司生产部长助理闵荣辉疲惫的脸上,有了些许轻松。

2月24日,位于乐山市的四川德胜集团钒钛有限公司炼钢厂车间内,熊熊炉火将生产现场映照得一片火热,炼钢工人正在转炉旁、轧机前忙碌不已。另一头的生产能源管控大厅里,工作人员正仔细监控、冷静观察着大屏幕上呈现出的多个生产实时画面,确保各环节安全生产。

由于钒钛钢铁产业比较特殊,生产环节没法停工。因此在新冠肺炎疫情面前,只能把预防工作做在前面,尽全力保安全、保生产。

记者了解到,德胜钒钛公司为全力阻击新冠肺炎疫情,确保员工安康,第一时间成立了疫情防控工作领导小组,把疫情防控作为头等大事。“我们在春节前就启动应急预案,连续多次召开专题会议,深入一线研究解决问题。有力有序有效开展了重点人员排查、防控物资采购、检测保障、内外消杀等疫情防控工作。各分厂、车间迅速落实管控举措,以严防死守、严管严控、严阵以待的态势,全面打响防疫战。”德胜钒钛公司党委书记、董事长周平介绍道。

该公司已陆续投入资金10余万元,推进各项防控措施有序进行,并全面开展园区消杀消毒工作。

## 世卫组织:中国疫情顶峰已过

据新华社日内瓦2月24日电 世界卫生组织总干事谭德塞24日表示,世卫组织和中国联合专家考察组已结束在中国的疫情考察工作,专家组认为中国防控疫情措施避免了大量病例,疫情顶峰已过,尚未构成全球性大流行,有关情况应给所有国家带来防控疫情的信心。

“应该给所有国家带来希望、勇气和信心的关键信息是,这种病毒能够被控制。”谭德塞在世卫组织日内瓦总部举行的例行记者会上说。

专家组认为,中国疫情在1月23日至

2月2日期间达到顶峰,此后一直在稳步下降。轻症患者康复时间平均约为两周,重症患者可能需要三到六周才能康复。中国防控疫情的措施避免了本可能出现的大量病例。

关于全球疫情形势,谭德塞说疫情尚未构成全球性大流行,但各国应该做好准备。

他呼吁各国根据实际情况评估风险,重点做好三个“保护”:第一,优先保护医护工作者;第二,推动社区参与,保护最有可能罹患严重疾病的人,特别是老年人和已有健康问题的人;第三,有能力的国家应该尽力控制疫情,这有助于保护最脆弱的国家。

川工  
论

加油不放松  
川企看复工

